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 En Madrid, a diecinueve de febrero de dos mil veinticuatro, siendo las diez horas 
y ocho minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
16 de febrero de 2024" 
 
1 Proyectos de Ley 

1.1 Expte: PL 1/24 RGEP 713 y RGEP 4927/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 141 del Reglamento de la Asamblea, presentando 
enmienda a la totalidad, con devolución al Gobierno, del Proyecto de Ley PL 1/24 
RGEP 713, por la que se regulan las distinciones honoríficas de la Comunidad 
de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Proposiciones No de Ley 
2.1 Expte: PNL 76/24 RGEP 4296 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a: Primero. 
Realizar una revisión exhaustiva y transparente de los procesos administrativos 
relacionados con el Bono Alquiler Joven, con el objetivo de identificar y eliminar 
las causas de los retrasos, para gestionar con rapidez las distintas ayudas de 
vivienda. Segundo: Resolver de manera urgente todas las solicitudes del Bono 
Alquiler Joven pendientes abonando a los beneficiarios el importe de la ayuda, 
incrementada con los intereses legales de demora devengados por el retraso en 
la gestión, tramitación y pago de la ayuda, que asumirá con recursos propios la 
Consejería de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.2 Expte: PNL 78/24 RGEP 4374 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
La realización de un estudio y catalogación del cuadro “Muerte de San José”. h. 
1702-1705 (sic), óleo sobre lienzo de 2,38 x 1,81 m, para su adecuada protección 
e identificación. Incoar expediente para declarar Bien de Interés Cultural el cuadro 
óleo/lienzo “Muerte de San José” de Lucas Jordán. Iniciar el expediente que dé 
lugar a la restauración del cuadro para su exhibición. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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2.3 Expte: PNL 80/24 RGEP 4532 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Informar trimestralmente a la Comisión de Presupuestos y Hacienda de la 
Asamblea de Madrid de todas las operaciones de financiación de la deuda pública 
de la Comunidad de Madrid. 2. Poner a disposición de la Comisión de 
Presupuestos y Hacienda de la Asamblea de Madrid todos los informes técnicos 
y jurídicos emitidos en relación con la financiación de la deuda pública 
autonómica, con base en los que el Gobierno de la Comunidad de Madrid haya 
decidido la financiación en el mercado libre bancario descartando otros medios 
de financiación a los que pueden acudir las Comunidades Autónomas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.4 Expte: PNL 82/24 RGEP 4563 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a: Coadyuvar la 
Comunidad de Madrid con el Ministerio de Cultura y con el Ayuntamiento de 
Madrid para la adquisición de la Casa de Vicente Aleixandre "Velintonia" Bien de 
Interés Patrimonial que se encuentra en pública subasta judicial; Ejercitar la 
Comunidad de Madrid el derecho de adquisición preferente que le otorga la Ley 
8/2023, de 30 de marzo, de Patrimonio Cultural de la Comunidad de Madrid, 
haciendo uso del derecho de tanteo o al pago del precio de remate convenido 
tras declararse desierto el proceso de subasta; Reconocer el legado de Vicente 
Aleixandre y promover, bajo su figura, la que fue su vivienda "Velintonia" como 
Casa de la Poesía; Promover la figura y la obra de Vicente Aleixandre y de la 
Generación el 27 en su conjunto, mediante la recuperación, catalogación e 
incorporación al patrimonio cultural español de su legado y archivo. 
Consecuentemente, celebrar en 2024 el cuarenta aniversario de su fallecimiento 
con actividades y recursos sobre su obra y vida. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.5 Expte: PNL 83/24 RGEP 4659 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
garantizar la permanencia del Estadio del Rayo Vallecano en su distrito. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.6 Expte: PNL 86/24 RGEP 4666 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que: - En el presente ejercicio presupuestario, cree una línea de subvención 
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específica para el sector del taxi que se destine a la instalación de sistemas de 
vigilancia en tiempo real, abarcando tanto imágenes como sonido. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.7 Expte: PNL 87/24 RGEP 4932 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que: 1.- Fomente el desarrollo integral de los niños y niñas de 3 a 12 años con 
talleres y actividades a lo largo del curso escolar (y no de forma puntual), 
adaptados a las distintas edades y etapas y con un enfoque de derechos 
humanos, perspectiva de género y de respeto a la diversidad sexual y funcional 
desde una mirada positiva de la sexualidad. 2.- Garantice la inclusión en los 
programas educativos de talleres específicos con y para las familias con el fin de 
que éstas también sean participes activos en este tipo de educación, incluyendo 
temáticas vinculadas a la sexualidad de manera transversal. 3.- Asegure la 
formación de los profesionales educativos, sanitarios y sociosanitarios que 
interaccionen con población infantojuvenil es los aspectos más importantes de 
las necesidades de educación afectivo-sexual. 4.- Cuente con la colaboración 
real de todos los agentes y colectivos que trabajan en los ámbitos de la igualdad 
entre hombres y mujeres, la salud comunitaria y del entorno educativo, y 
cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
2.8 Expte: PNL 88/24 RGEP 5034 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: Instar al Gobierno de la Comunidad de Madrid a llevar a cabo un plan de 
modernización y reforma del estadio del Rayo Vallecano con el objetivo de que 
su actual ubicación, en el distrito de Puente de Vallecas, sea respetada. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Mociones 
3.1 Expte: M 2/24 RGEP 5367 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 27/23 RGEP 11890, sobre política 
general del Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid en materia de 
industria. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Interpelaciones 
4.1 Expte: I 34/24 RGEP 4334 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en relación con la mejora de la 
calidad del aire en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2 Expte: I 35/24 RGEP 4335 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general del Consejo de Gobierno en materia de limpieza y 
mantenimiento de nuestros montes y espacios naturales. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5 Comparecencias 
5.1 Expte: C 355/24 RGEP 4337 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración del Gobierno de la Comunidad de cómo afecta el Pacto Verde 
Europeo a las explotaciones agrícolas y ganaderas de nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.2 Expte: C 357/24 RGEP 4339 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración de la no atención por parte del Canal de Isabel II a las 
solicitudes de abastecimiento de agua potable por parte de las explotaciones 
ganaderas de nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.3 Expte: C 371/24 RGEP 4916 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno sobre cómo afecta a la calidad del aire 
de los madrileños la proliferación de distintas zonas de bajas emisiones (ZBE), 
con distinto alcance y regulación, en los municipios de nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
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6 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
6.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

6.1.1 Expte: PCOP 1653/24 RGEP 5224 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno regional para la promoción 
y defensa del español? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

6.2 Dirigidas al Gobierno 
6.2.1 Expte: PCOP 1499/24 RGEP 4445 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué efecto considera que tendrá en la economía madrileña la 
reducción de jornada laboral anunciada por el Gobierno estatal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.2 Expte: PCOP 1500/24 RGEP 4446 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la política en materia de transporte público nocturno del 
Gobierno regional? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.3 Expte: PCOP 1502/24 RGEP 4513 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué estado de desarrollo se encuentran los proyectos relativos a 
los nuevos centros de salud anunciados por la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.4 Expte: PCOP 1504/24 RGEP 4547 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno respecto al funcionamiento de la 
Línea 9 de Metro de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.5 Expte: PCOP 1508/24 RGEP 4583 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué tipos de ayuda otorga el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
a familias con niños que tienen enfermedades raras? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.6 Expte: PCOP 1509/24 RGEP 4585 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué investigaciones biomédicas se llevan a cabo desde el Gobierno 
de la Comunidad de Madrid en relación a las enfermedades raras? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.7 Expte: PCOP 1510/24 RGEP 4588 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué trabajo desempeña el Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
colaboración con las distintas entidades y asociaciones que se dedican a la 
investigación de enfermedades raras? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.8 Expte: PCOP 1511/24 RGEP 4601 
Autor/Grupo: Sr. Varela-Portas Orduña (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué papel piensa darle la Consejería de Educación, Ciencia y 
Universidades al Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid en la 
elaboración de la anunciada Ley de Universidad de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.9 Expte: PCOP 1512/24 RGEP 4602 
Autor/Grupo: Sr. Varela-Portas Orduña (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué papel piensa darle la Consejería de Educación, Ciencia y 
Universidades al Consejo Universitario de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.10 Expte: PCOP 1513/24 RGEP 4618 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la depuración de las aguas residuales en la Comunidad 
de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.11 Expte: PCOP 1514/24 RGEP 4627 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Agencia de vivienda social en 
el presente año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.12 Expte: PCOP 1516/24 RGEP 4630 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones tiene previsto realizar en materia de transporte 
público el Consejo de Gobierno en la zona sureste de la Comunidad de Madrid 
en el presente año? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.13 Expte: PCOP 1517/24 RGEP 4631 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planificación tiene previsto el Consejo de Gobierno, en materia 
de carreteras en la zona sureste de la Comunidad de Madrid durante el 
presente año? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.14 Expte: PCOP 1518/24 RGEP 4632 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la situación actual de la M-203? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.15 Expte: PCOP 1521/24 RGEP 4650 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el plan de trabajo del Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para las personas sin hogar? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 



Acta 5/24 

 
- 9 - 

6.2.16 Expte: PCOP 1523/24 RGEP 4682 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid su gestión de 
las ayudas del Plan Moves III? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.17 Expte: PCOP 1524/24 RGEP 4689 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué papel va a adoptar la Dirección General de Deportes de la 
Comunidad de Madrid ante la nueva Ciudad Deportiva de la Real Federación 
de Fútbol Madrileña en el municipio de Torrejón? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.18 Expte: PCOP 1525/24 RGEP 4690 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno regional algún proyecto para la reducción de 
jornada laboral en los trabajadores públicos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.19 Expte: PCOP 1526/24 RGEP 4694 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué objetivo de estabilización de plazas de médicos especialistas 
asume el Gobierno para este año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.20 Expte: PCOP 1529/24 RGEP 4705 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para evitar que el cierre de los 
servicios de urgencias extrahospitalarias en Punto de Atención Continuada del 
Centro de Salud de la Calle Abastos en Aranjuez supongan una pérdida de 
calidad asistencial? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.21 Expte: PCOP 1530/24 RGEP 4706 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a resolver el Gobierno la falta de personal sanitario del 
Centro de Salud de Las Tablas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.22 Expte: PCOP 1532/24 RGEP 4708 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que piensa tomar el Gobierno para restablecer la atención 
psicológica ante la dimisión de las psicólogas del Centro de Salud Mental de 
Arganda. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.23 Expte: PCOP 1534/24 RGEP 4710 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas en materia de empleo tomará el Gobierno para reducir 
el absentismo laboral en las empresas y administraciones públicas 
madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.24 Expte: PCOP 1537/24 RGEP 4716 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Pérez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuenta la "mascletá" programada por el Ayuntamiento de Madrid en 
Madrid Río para el 18 de febrero con algún tipo de autorización 
medioambiental por parte de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.25 Expte: PCOP 1539/24 RGEP 4720 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿A qué atribuye e Gobierno los diferentes tiempos de espera para 
pruebas diagnósticas entre los diferentes hospitales públicos de la Comunidad 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.26 Expte: PCOP 1540/24 RGEP 4721 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Valoración del Gobierno sobre el avance en la construcción de los 19 
centros de salud anunciados por la Comunidad de Madrid en el Proyecto de 
Ley de Presupuestos 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.27 Expte: PCOP 1541/24 RGEP 4722 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del Gobierno de los servicios sanitarios prestados por la 
Comunidad de Madrid en los pequeños municipios del ámbito rural 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.28 Expte: PCOP 1544/24 RGEP 4725 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios valorará el Gobierno de la Comunidad de Madrid para 
el nombramiento de gerentes hospitalarios y altos cargos directivos, tras la 
reciente modificación del articulado de la Ley de Buen Gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.29 Expte: PCOP 1545/24 RGEP 4726 
Autor/Grupo: Sr. Moreno Vinués (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué plazos temporales tiene previstos el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para concluir el proceso de renovación y reforma de Hospital de la 
Paz? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.30 Expte: PCOP 1551/24 RGEP 4789 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera preocupante la progresiva transformación de locales 
comerciales en viviendas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.31 Expte: PCOP 1552/24 RGEP 4821 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Torrejón de Ardoz. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.32 Expte: PCOP 1553/24 RGEP 4822 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Las Rozas de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.33 Expte: PCOP 1554/24 RGEP 4823 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de San Sebastián de los Reyes. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.34 Expte: PCOP 1555/24 RGEP 4824 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Alcobendas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.35 Expte: PCOP 1556/24 RGEP 4825 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Rivas-Vaciamadrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.36 Expte: PCOP 1557/24 RGEP 4826 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Pozuelo de Alarcón. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.37 Expte: PCOP 1558/24 RGEP 4827 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en la 
Dirección Asistencial Este. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.38 Expte: PCOP 1559/24 RGEP 4828 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en la 
Dirección Asistencial Oeste. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.39 Expte: PCOP 1560/24 RGEP 4829 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en la 
Dirección Asistencial Noroeste. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.40 Expte: PCOP 1561/24 RGEP 4830 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en 
Dirección Asistencial Sureste. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.41 Expte: PCOP 1562/24 RGEP 4831 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en la 
Dirección Asistencial Centro. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.42 Expte: PCOP 1563/24 RGEP 4832 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en la 
Dirección Asistencial Norte. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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6.2.43 Expte: PCOP 1564/24 RGEP 4833 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en la 
Dirección Asistencial Sur. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.44 Expte: PCOP 1565/24 RGEP 4834 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Velilla de San Antonio. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.45 Expte: PCOP 1566/24 RGEP 4835 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Manzanares el Real. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.46 Expte: PCOP 1567/24 RGEP 4836 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de San Fernando de Henares. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.47 Expte: PCOP 1568/24 RGEP 4837 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Tres Cantos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.48 Expte: PCOP 1569/24 RGEP 4838 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Colmenar Viejo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.49 Expte: PCOP 1570/24 RGEP 4839 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Arganda del Rey. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.50 Expte: PCOP 1571/24 RGEP 4840 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Aranjuez. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.51 Expte: PCOP 1572/24 RGEP 4841 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Boadilla del Monte. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.52 Expte: PCOP 1573/24 RGEP 4842 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Collado Villalba. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.53 Expte: PCOP 1574/24 RGEP 4843 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Majadahonda. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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6.2.54 Expte: PCOP 1575/24 RGEP 4844 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Coslada. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.55 Expte: PCOP 1576/24 RGEP 4845 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Valdemoro. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.56 Expte: PCOP 1577/24 RGEP 4846 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Móstoles. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.57 Expte: PCOP 1578/24 RGEP 4847 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Alcorcón. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.58 Expte: PCOP 1579/24 RGEP 4848 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Getafe. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.59 Expte: PCOP 1580/24 RGEP 4849 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Leganés. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.60 Expte: PCOP 1581/24 RGEP 4850 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Fuenlabrada. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.61 Expte: PCOP 1582/24 RGEP 4851 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo valora el estado de las infraestructuras públicas sanitarias en el 
municipio de Alcalá de Henares. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.62 Expte: PCOP 1584/24 RGEP 4891 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid para estudiar los 
efectos en la salud del cambio climático. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.63 Expte: PCOP 1585/24 RGEP 4894 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Acciones previstas por el Gobierno de la Comunidad de Madrid para 
responder a los efectos en la salud del cambio climático. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.64 Expte: PCOP 1586/24 RGEP 4905 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas prevé el Gobierno para proteger de la ocupación ilegal 
el parque público de vivienda de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.65 Expte: PCOP 1587/24 RGEP 4906 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas prevé el Gobierno para mejorar el acceso a la vivienda 
de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.66 Expte: PCOP 1588/24 RGEP 4907 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno reducir el montante que destina la 
Comunidad de Madrid en arrendamiento de inmuebles? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.67 Expte: PCOP 1589/24 RGEP 4908 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno medidas adicionales para proteger la 
vivienda frente a la ocupación ilegal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.68 Expte: PCOP 1591/24 RGEP 4910 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para garantizar el acceso en igualdad 
de condiciones a la vivienda en propiedad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.69 Expte: PCOP 1592/24 RGEP 4911 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para ampliar el parque de vivienda 
social autonómico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.70 Expte: PCOP 1593/24 RGEP 4912 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para impulsar la producción de nueva 
vivienda en la provincia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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6.2.71 Expte: PCOP 1594/24 RGEP 4913 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Contempla el Gobierno poner en marcha medidas fiscales para 
facilitar el acceso a la vivienda de los residentes en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.72 Expte: PCOP 1595/24 RGEP 4914 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno para impulsar el acceso a la vivienda 
de los jóvenes madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.73 Expte: PCOP 1596/24 RGEP 4918 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué incitativas tiene previsto tomar el Gobierno de la Comunidad de 
Madrid para atender las reivindicaciones de los agricultores y ganaderos de 
nuestra región tras las últimas movilizaciones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.74 Expte: PCOP 1597/24 RGEP 4923 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el Gobierno ante las denuncias de los ganaderos 
por la falta de atención, por parte del Canal de Isabel II a las solicitudes de 
abastecimiento de agua potable en las explotaciones ganaderas de nuestra 
región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.75 Expte: PCOP 1598/24 RGEP 4926 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Acciones previstas por el Gobierno de la Comunidad de Madrid para 
responder a los efectos en la salud mental del cambio climático. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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6.2.76 Expte: PCOP 1599/24 RGEP 4928 
Autor/Grupo: Sr. Henríquez de Luna Losada (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué iniciativas piensa tomar próximamente el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid para mejorar los objetivos de reciclaje de residuos en 
nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.77 Expte: PCOP 1601/24 RGEP 4945 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la programación infantil y 
familiar de la Red de Teatros de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.78 Expte: PCOP 1602/24 RGEP 4950 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué plan tiene el Gobierno para la promoción de los distintos ciclos 
formativos de la rama industrial en el sistema madrileño de Formación 
Profesional? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.79 Expte: PCOP 1605/24 RGEP 4966 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para disminuir las tasas de 
absentismo escolar entre los alumnos de origen extranjero? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.80 Expte: PCOP 1607/24 RGEP 4976 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid apoyar las 
fiestas de interés turístico internacional del Motín de Aranjuez? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.81 Expte: PCOP 1611/24 RGEP 5016 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Medidas que tiene previsto este Gobierno impulsar para fomentar la 
responsabilidad social corporativa en las empresas madrileñas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.82 Expte: PCOP 1612/24 RGEP 5019 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que tiene previsto este Gobierno impulsar para fomentar el 
empleo entre mayores de 45 años. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.83 Expte: PCOP 1613/24 RGEP 5021 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que tiene previsto este Gobierno impulsar para fomentar el 
empleo de las mujeres madrileñas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.84 Expte: PCOP 1614/24 RGEP 5023 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de los convenios de colaboración suscritos con 
ayuntamientos en materia de políticas públicas de empleo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.85 Expte: PCOP 1615/24 RGEP 5025 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid realizar un 
plan estratégico para impulsar el comercio minorista? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.86 Expte: PCOP 1616/24 RGEP 5027 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid realizar un 
plan estratégico para impulsar la economía social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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6.2.87 Expte: PCOP 1617/24 RGEP 5029 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del Gobierno sobre la ejecución de la Estrategia Madrileña 
para el Empleo 2021-2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.88 Expte: PCOP 1618/24 RGEP 5031 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas con las que este Gobierno tiene previsto dar continuidad a la 
finalizada Estrategia Madrileña para el Empleo 2021-2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.89 Expte: PCOP 1619/24 RGEP 5033 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de este Gobierno sobre la evolución de los accidentes 
laborales en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.90 Expte: PCOP 1620/24 RGEP 5036 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de este Gobierno sobre la evolución numérica de 
sanciones por infracciones en materia laboral a entidades y empresas 
madrileñas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.91 Expte: PCOP 1621/24 RGEP 5038 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que tiene previsto impulsar este Gobierno en materia de 
prevención de riesgos laborales. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.92 Expte: PCOP 1624/24 RGEP 5044 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 



Acta 5/24 

 
- 23 - 

Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que va a afectar 
el Pacto regional por la vivienda a la mayoría de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.93 Expte: PCOP 1625/24 RGEP 5045 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el Parque de 
Bomberos de Getafe? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.94 Expte: PCOP 1627/24 RGEP 5085 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno regional para la potenciación 
del transporte suburbano de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.95 Expte: PCOP 1628/24 RGEP 5086 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno regional para la 
potencialización de la digitalización del transporte urbano sostenible? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.96 Expte: PCOP 1629/24 RGEP 5087 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno regional para potenciar una 
Europa más próxima a sus ciudadanos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.97 Expte: PCOP 1634/24 RGEP 5092 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha tomado el Gobierno regional en defensa de los 
agricultores madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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6.2.98 Expte: PCOP 1636/24 RGEP 5094 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional de su la relación con los 
agentes sociales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.99 Expte: PCOP 1637/24 RGEP 5095 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa implementar el Gobierno regional para que la 
movilidad en la Comunidad de Madrid sea más sostenible? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.100 Expte: PCOP 1639/24 RGEP 5097 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Está comprometido este Gobierno con la lucha contra el fraude? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.101 Expte: PCOP 1642/24 RGEP 5100 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Puede asegurar el gobierno que todas las empresas tienen la 
mismas oportunidades de acceder a los contratos públicos en la Comunidad 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.102 Expte: PCOP 1643/24 RGEP 5138 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas de apoyo a las familias tiene la Comunidad de Madrid 
para la plena integración de las personas con discapacidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.103 Expte: PCOP 1644/24 RGEP 5146 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la estrategia de la Comunidad de Madrid para implantar la 
Garantía Infantil Europea? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.104 Expte: PCOP 1645/24 RGEP 5170 
Autor/Grupo: Sra. González Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué se han cancelado los talleres que estaba previsto que 
impartiera la asociación Arcópoli en el Instituto de Educación Secundaria 
Guadarrama? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.105 Expte: PCOP 1646/24 RGEP 5188 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se van a adoptar en la Comunidad de Madrid para 
proteger a los niños ante la creciente hipersexualización de los menores? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.106 Expte: PCOP 1647/24 RGEP 5191 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: El Gobierno de la Comunidad de Madrid, ha aprobado el Plan 
Estratégico de Subvenciones 2024 de la Consejería de Familia, Juventud y 
Asuntos Sociales de la Comunidad de Madrid. Queremos saber a qué 
entidades en concreto se van a otorgar los 700.000 euros previstos para la 
ejecución de proyectos de atención de personas LGTBI. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.107 Expte: PCOP 1648/24 RGEP 5199 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué motivo considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
que es necesario subvencionar proyectos de atención de las personas LGTBI? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.108 Expte: PCOP 1649/24 RGEP 5201 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Moñino-Aranda (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué motivo se excluye a los hombres, por parte del Gobierno de 
la Comunidad de Madrid, subvencionando a entidades que lleven a cabo 
actuaciones dirigidas únicamente a mujeres discapacitadas, tal y como se 
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refleja en la Orden 100/2024, de 18 de enero de la Consejería de Familia, 
Juventud y Asuntos Sociales? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.109 Expte: PCOP 1650/24 RGEP 5211 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Acciones planteadas desde la Comunidad de Madrid para garantizar 
el acceso al ocio por parte de los niños/as y adolescentes durante los periodos 
no lectivos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.110 Expte: PCOP 1651/24 RGEP 5213 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Acciones planteadas desde la Comunidad de Madrid para garantizar 
el acceso a la alimentación por parte de los niños/as y adolescentes durante 
los periodos no lectivos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.111 Expte: PCOP 1652/24 RGEP 5219 
Autor/Grupo: Sr. López Martín (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno regional para 
mejorar los equipamientos y servicios digitales en los pueblos de menos de 
20.000 habitantes de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.112 Expte: PCOP 1654/24 RGEP 5225 
Autor/Grupo: Sr. Parry Lafont (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo apoya el Gobierno de la Comunidad de Madrid a la hostelería 
de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.113 Expte: PCOP 1655/24 RGEP 5227 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno regional para mejorar la 
eficacia de la gestión del agua? 



Acta 5/24 

 
- 27 - 

 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.114 Expte: PCOP 1657/24 RGEP 5229 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera suficiente la financiación pública dependiente de la 
Comunidad de Madrid que recibe la tauromaquia en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.115 Expte: PCOP 1658/24 RGEP 5230 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Combatir el machismo es una de las prioridades de su gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.116 Expte: PCOP 1659/24 RGEP 5231 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿De qué manera está involucrando a los hombres madrileños en la 
consecución de la igualdad entre hombres y mujeres? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.117 Expte: PCOP 1660/24 RGEP 5232 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Está aplicando la perspectiva de género en sus políticas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.118 Expte: PCOP 1661/24 RGEP 5233 
Autor/Grupo: Sr. Núñez Huesca (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la ejecución de los Fondos del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.119 Expte: PCOP 1662/24 RGEP 5234 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Bordejé (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
puesta en marcha del nuevo Centro de Atención Diurna para pacientes con 
ELA en el Hospital Enfermera Isabel Zendal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.120 Expte: PCOP 1663/24 RGEP 5235 
Autor/Grupo: Sra. de las Heras Tundidor (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la reciente 
convocatoria del Pacto Regional por la Vivienda? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.121 Expte: PCOP 1665/24 RGEP 5237 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué políticas dirigidas específicamente para hombres va a poner en 
marcha el Gobierno regional para avanzar en la igualdad entre hombres y 
mujeres? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
6.2.122 Expte: PCOP 1666/24 RGEP 5238 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la aplicación de la Ley de Dependencia en la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

7 Actividad Parlamentaria 
7.1 Designación de miembros en la Diputación Permanente: Grupo 
Parlamentario Más Madrid 
RGEP 4644/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 80 del Reglamento de la Asamblea, comunicando 
relación de Diputados (titulares y suplentes) propuestos por su Grupo 
Parlamentario como miembros de la Diputación Permanente. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4644-24.pdf
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7.2 Renuncia a la condición de Diputada de la Asamblea de Madrid 
RGEP 4657/24 
Objeto: De la Sra. Dña. Manuela Villa Acosta, del Grupo Parlamentario 
Socialista, al amparo de lo dispuesto en el artículo 14.1.e) del Reglamento de la 
Asamblea, comunicando su renuncia a la condición de Diputada autonómica. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
7.3 De la Secretaría General, remitiendo “Propuesta de Acuerdo en relación 
con las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno y las Preguntas de 
Respuesta Oral en Comisión presentadas por Dña. Manuela Villa Acosta”. 
(Reg. Sal. Sec. Gral. núm. 132, 15-02-24). 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

--- 
 

➢ El Excmo. Sr. Presidente informa de los acuerdos adoptados por la Mesa 
sobre los siguientes asuntos: 

 
Grupo Parlamentario Más Madrid: solicitud de incoación de expediente 
sancionador 
RGEP 4026/24 
Objeto: De la Sra. Dña. Manuela María Bergerot Uncal, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, de conformidad con lo establecido en el apartado 9 
del artículo 35 del Reglamento de la Asamblea, solicitando que se proceda a 
iniciar, tramitar y resolver el correspondiente expediente sancionador, por 
incumplimiento de lo establecido en el artículo 33.3 del mismo, en relación con 
los hechos acaecidos durante el desarrollo de las votaciones en la Sesión 
Plenaria de 1-02-24. 
 

• La Mesa ha acordado su calificación y tomar conocimiento del mismo. 
 

 
Incidente acaecido en la Sesión Plenaria de 1-02-24 
RGEP 5214/24 
Objeto: Del Sr. Presidente de la Asamblea de Madrid trasladando a la Mesa el 
relato de los hechos acaecidos durante el desarrollo de las votaciones en la 
Sesión Plenaria de 1-02-24, y las consideraciones jurídicas, al ser el órgano 
competente en virtud de lo dispuesto en el artículo 35.9 del Reglamento de la 
Asamblea para, en su caso, iniciar, tramitar y resolver el correspondiente 
procedimiento sancionador si lo estimare oportuno. 
 

• La Mesa ha acordado incoar procedimiento sancionador.  
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4657-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4026-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5214-24.pdf
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PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
22 de febrero de 2024" 
 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda a la Junta de Portavoces los asuntos cuya 
inclusión ha sido dispuesta por esta Junta de Portavoces en sesiones precedentes. 
Asuntos que se concretan en los siguientes: 
 

- Proposiciones No de Ley: PNL 25(XIII)/23 RGEP 8361, PNL 64/24 RGEP 4142, 
PNL 71/24 RGEP 4213 - RGEP 4288/24, PNL 72/24 RGEP 4229 - RGEP 4499/24 
y PNL 75/24 RGEP 4248. 

 
 Iniciativas a las que se consideró deberían añadirse aquellas Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno cuya inclusión en el Orden del Día de la sesión plenaria 
de referencia fuera dispuesta por esta Junta de Portavoces en la presente sesión. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 145/24 
RGEP 361 y, dirigida al gobierno, PCOP 1642/24 RGEP 5100.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 346/24 RGEP 609, y, dirigidas al Gobierno, 
PCOP 827/24 RGEP 2057, PCOP 935/24 RGEP 2489 y PCOP 1400/24 RGEP 
4139. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. María Pastor Valdés, Portavoz Adjunta del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral 
en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 447/24 RGEP 882, y, dirigidas al Gobierno, 
PCOP 604/24 RGEP 1330, PCOP 613/24 RGEP 1363 y PCOP 630/24 RGEP 1465.  
 
 El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, dirigida 
a la Presidenta, PCOP 1653/24 RGEP 5224, y, dirigidas al Gobierno, PCOP 1654/24 
RGEP 5225, PCOP 1661/24 RGEP 5233, PCOP 1662/24 RGEP 5234 y PCOP 
1663/24 RGEP 5235.  
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 22 de febrero (jueves) de 2024, a las diez horas, 
de la forma siguiente: 
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Cuestiones Preliminares 
1. Minuto de silencio por las personas fallecidas en la residencia de personas 
mayores de Aravaca. 
 
2. Promesa o juramento del Sr. Diputado electo D. Marcos Herrero Verdugo, 
en sustitución, por renuncia, de Dña. Manuela Villa Acosta. (RGEP 5550/24 - 
RGEP 5551/24)  
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 145/24 RGEP 361 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid para cumplir con la 
Ley de extranjería en materia de Menores no Acompañados? 
 
1.2 Expte: PCOP 346/24 RGEP 609 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración le merece el nivel de endeudamiento de la Comunidad 
de Madrid? 
 
1.3 Expte: PCOP 447/24 RGEP 882 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles considera que son los retos a los que se enfrenta la Comunidad 
de Madrid en el año 2024? 
 
1.4 Expte: PCOP 1653/24 RGEP 5224 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno regional para la promoción y 
defensa del español? 
 
1.5 Expte: PCOP 827/24 RGEP 2057 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Exige la política fiscal del Gobierno de la Comunidad de Madrid recorte 
en los capítulos de gasto del presupuesto aprobado para el ejercicio 2024? 
 
1.6 Expte: PCOP 935/24 RGEP 2489 
Autor/Grupo: Sra. Monterrubio Hernando (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas se están adoptando por parte del Gobierno Regional para 
favorecer la igualdad salarial entre hombres y mujeres en la Comunidad de 
Madrid? 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP361-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP609-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP882-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5224-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2057-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP2489-24.pdf
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1.7 Expte: PCOP 1642/24 RGEP 5100 
Autor/Grupo: Sra. Cuartero Lorenzo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Puede asegurar el gobierno que todas las empresas tienen la mismas 
oportunidades de acceder a los contratos públicos en la Comunidad de Madrid? 
 
1.8 Expte: PCOP 1661/24 RGEP 5233 
Autor/Grupo: Sr. Núñez Huesca (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la ejecución de los Fondos del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia en la Comunidad de Madrid? 
 
1.9 Expte: PCOP 630/24 RGEP 1465 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Domínguez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la situación 
financiera de las Universidades públicas madrileñas para el 2024? 
 
1.10 Expte: PCOP 1663/24 RGEP 5235 
Autor/Grupo: Sra. de las Heras Tundidor (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la reciente 
convocatoria del Pacto Regional por la Vivienda? 
 
1.11 Expte: PCOP 1662/24 RGEP 5234 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Bordejé (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de la 
puesta en marcha del nuevo Centro de Atención Diurna para pacientes con ELA 
en el Hospital Enfermera Isabel Zendal? 
 
1.12 Expte: PCOP 604/24 RGEP 1330 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo piensa mejorar la vida de las personas con discapacidad durante 
el 2024 el Gobierno de la Región. 
 
1.13 Expte: PCOP 613/24 RGEP 1363 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid para garantizar la 
calidad de los cuidados en las residencias para personas mayores de la región. 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5100-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5233-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1465-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5235-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5234-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1330-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1363-24.pdf
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1.14 Expte: PCOP 1400/24 RGEP 4139 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas que se van implementar para mejorar la transparencia en la 
gestión de los centros residenciales de personas mayores 
 
1.15 Expte: PCOP 1654/24 RGEP 5225 
Autor/Grupo: Sr. Parry Lafont (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo apoya el Gobierno de la Comunidad de Madrid a la hostelería de 
la región? 
 

2 Mociones 
2.1 Expte: M 2/24 RGEP 5367 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: Subsiguiente a la Interpelación I 27/23 RGEP 11890, sobre política 
general del Consejo de Gobierno de la Comunidad de Madrid en materia de 
industria. 
 

3 Proposiciones No de Ley 
3.1 Expte: PNL 25(XIII)/23 RGEP 8361 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a: 1. Completar el estudio de caracterización de suelos agrarios 
abandonados en la Comunidad de Madrid iniciado por la Universidad Politécnica 
de Madrid, haciéndolo extensivo a toda la región. 2. Identificar en este proceso 
suelos públicos de las distintas Administraciones susceptibles de recuperación 
de la actividad agraria y la realización de proyectos demostrativos. 3. Desarrollar 
una Estrategia de Recuperación de Suelos Agrarios Abandonados en la 
Comunidad de Madrid con el doble objetivo de aumentar las producciones de 
proximidad y proporcionar tierras para la incorporación de nuevos agricultores y 
granjeros. 4. Establecer un banco de tierras para el establecimiento de nuevos 
proyectos agropecuarios en la Comunidad de Madrid. 5. Apoyar y fomentar la 
existencia de parques agrarios municipales y supramunicipales. 
 
3.2 Expte: PNL 64/24 RGEP 4142 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: 1. Denunciar ante el Gobierno de España y las instituciones 
europeas el Pacto Verde Europeo. 2. Promover, en el ámbito de sus 
competencias, la derogación de todas las políticas inspiradas en el Pacto Verde 
Europeo y en la Agenda 2030. 3. Favorecer una verdadera conservación del 
medio natural que conviva con el apoyo y el respeto a la actividad de nuestro 
sector primario. 4. Tomar las medidas necesarias para garantizar nuestra 
soberanía alimentaria en el marco de las competencias autonómicas, la 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4139-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5225-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5367-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8361-23.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4142-24.pdf
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eliminación de la competencia desleal y el fortalecimiento del principio de 
preferencia comunitaria. 5. Mostrarse favorable a la revisión de los acuerdos 
comerciales con terceros países para suspender inmediatamente aquellos que 
permitan la importación de productos que no cumplan las exigencias fitosanitarias 
impuestas a nuestros productores. 6. Expresar el apoyo y el respeto a las 
legítimas protestas y reivindicaciones populares que desde el mundo rural exigen 
el fin inmediato de las políticas ecologistas que amenazan gravemente su 
viabilidad, y cuestiones conexas. 
 
3.3 Expte: PNL 71/24 RGEP 4213 - RGEP 4288/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid: 
1. Establecer que, a partir del próximo 1 de enero de 2025 los pliegos de cláusulas 
administrativas particulares que regulen la contratación de obras, servicios o 
suministros, así como los de gestión de servicios autonómicos, deberán 
incorporar cláusulas que fomenten el empleo de personas que presenten 
mayores dificultades de inserción laboral, siempre que estén vinculadas al objeto 
del contrato. 2. La elaboración de una guía por parte del Comunidad de Madrid 
para la inclusión de cláusulas contractuales de carácter social en los pliegos de 
cláusulas administrativas particulares. 3. Incorporar, en la Memoria Anual de la 
Junta Consultiva de Contratación Administrativa de la Comunidad de Madrid, un 
análisis sobre las condiciones especiales de ejecución incluidas en los distintos 
contratos, especificando tanto el número, tipo de cláusulas resumiendo su 
contenido y el grado de cumplimiento de las mismas por parte de las empresas. 
 
3.4 Expte: PNL 72/24 RGEP 4229 - RGEP 4499/24 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: Crear un Observatorio de la Brecha Salarial de la Comunidad de Madrid 
que tendrá, entre otras funciones, la de monitorizar anualmente el estado de la 
brecha, elaborar un plan de acción anual para su reducción y evaluar los 
resultados de las políticas públicas aplicadas para ello. Segundo: Emprender un 
plan formativo específico en materia de igualdad retributiva para el personal 
público de la Dirección General de Trabajo de la Comunidad de Madrid e 
incrementar el número de inspecciones específicas con el objetivo de corregir la 
discriminación salarial por razón de sexo. Tercero: Establecer la obligatoriedad 
de que las empresas públicas de la Comunidad de Madrid publiquen 
periódicamente datos relativos a la brecha salarial como el salario medio por 
puesto y sexo y el porcentaje de puestos directivos ocupados por mujeres. 
Cuarto: Implementar en la Comunidad de Madrid y dotar presupuestariamente 
una línea de ayudas con las que se bonifique el total del salario a las personas 
trabajadoras que se acojan a una excedencia o a una reducción de jornada y 
acrediten hacerlo para cuidar a un hijo o hija a cargo menor de tres años, o a una 
persona mayor dependiente o con enfermedad grave. Se bonificará con una 
mayor cuantía cuando la persona solicitante de la ayuda sea un hombre. Quinto: 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4213-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4229-24.pdf
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Vinculada a la línea de ayudas del punto anterior, implementar una línea de 
subvenciones a las empresas en las que una persona trabajadora ha solicitado 
la excedencia o la reducción de jornada por cuidados la contratación o ampliación 
de jornada de otra persona que la sustituya. En este caso también se bonificará 
con una mayor cuantía cuando la persona solicitante de la ayuda sea un hombre. 
 
3.5 Expte: PNL 75/24 RGEP 4248 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Popular. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Continuar defendiendo los intereses de los ciudadanos madrileños en el ámbito 
agroalimentario. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de 
Madrid a instar al Gobierno de España a: Reforzar la imagen de España en los 
mercados, como país atractivo por la calidad de los productos alimentarios, la 
seguridad de sus alimentos y el alto valor de nuestra gastronomía. Mantener en 
la Unión Europea los objetivos de garantizar la suficiencia alimentaria, conservar 
el tejido agrario y la rentabilidad de nuestras explotaciones. Continuar 
fomentando el libre comercio con terceros países. Exigir, con carácter inmediato, 
la flexibilización de la Política Agraria Común, a efectos de consensuar criterios 
impuestos unilateralmente por el Gobierno de España. Alcanzar un Pacto 
Nacional del Agua. Exigir la revisión de la Ley de la cadena alimentaria. Revisar 
el Plan de seguros agrarios combinados. Reformar el PERTE agroalimentario. 
Crear un grupo de expertos que revise las actuales políticas de sanidad animal. 
Evite las cargas impositivas excesivas que lastran la competitividad del sector 
agroalimentario. Exija el pago inmediato de las indemnizaciones 
correspondientes a los productos que han sufrido ataques en territorio francés, y 
cuestiones conexas. 
 

PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 
1. La Ilma. Sra. Dña. María Pastor Valdés, Portavoz Adjunta del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, propone que se guarde un minuto de silencio por las dos 
personas fallecidas en una residencia pública de la Comunidad de Madrid el pasado 
fin de semana. 
 

El Excmo. Sr. Presidente pregunta a los Portavoces de los Grupos 
Parlamentarios si están de acuerdo con la propuesta de inclusión de Minuto de 
Silencio en la sesión plenaria del día 22 de febrero.  
 

La Junta de Portavoces se muestran a favor. 
 
2. La Ilma. Sra. Dña. María Pastor Valdés, Portavoz Adjunta del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, traslada su preocupación por el funcionamiento de la 
Comisión de Vigilancia de las Contrataciones, y solicita al Excmo. Sr. Presidente 
información sobre los planes que hay al respecto. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4248-24.pdf
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El Excmo. Sr. Presidente explica la situación de la Comisión de Vigilancia de las 
Contrataciones en relación con la sustitución de la Presidencia. En cuanto a la 
delimitación de sus competencias, indica que hay cuatro escritos de los Grupos 
Parlamentarios sobre los que tendría que decidir la Comisión. Además, en la 
próxima reunión de la Mesa de la Asamblea se resolverá sobre las iniciativas 
pendientes. 
 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el viernes, 23 de febrero, a las 11:00 y el lunes, 26 de febrero, a las 10:00 horas, 
respectivamente. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
veintidós minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


